

Председник Двери Бошко Обрадовић оценио је да демократија у Србији данас „умире“ са формирањем Скупштине Србије, коју је оценио као „лажну“ и „ненародну“.



„Лажни и недемократски избори одржани 21. јуна довели су нас до данашњег формирања лажне и ненародне Скупштине која нема никакав легитимитет да о било чему одлучује. Са данашњом конститутивном седницом лажног сазива Народне скупштине владавина народа и владавина права у Србији дефинитивно умиру“, навео је Обрадовић у саопштењу.

Он је додао да се то види и на примеру Уставног суда Србије који је одбио да одлучује о пет различитих иницијатива опозиције за оцену уставности и законитости избора на свим нивоима.

„Тиме је Уставни суд Србије доказао да ради искључиво у интересу извршне власти и

престао је да постоји“, навео је Обрадовић.

Он је истакао да у Скупштини која се данас формира неће бити опозиције.

„Власт је одбила предлог председника Српске академије наука Владимира Костића за отварање дијалога о превазилажењу огромне уставно-правне и друштвено-политичке кризе у Србији која нас води у нове грађанске тензије и сукобе у наступајућем периоду“, навео је Обрадовић.

Он је додао да су Двери на тај „опасан сценарио“ упозоравали протестом 8. маја испред Народне скупштине када су мењани изборни закони у сред изборног процеса.

„На даљи развој атмосфере грађанског рата и диктатуре, уместо разговора и договора власти и опозиције о новим изборима који би били слободни и поштени, упозоравали смо својим штрајком глађу од 11 дана на степеништу испред Народне скупштине“, навео је Обрадовић.

Он је оценио да је политичко стање у коме нема опозиције ни на једном нивоу законодавне власти, од републичке преко покрајинске до локалних скупштине, неодрживо и неће дуго потрајати.

„Може се десити да лажни народни посланици који данас полажу заклетву Александру Вучићу брже оду него што су дошли и узурпирани Дом Народне скупштине, јер из ове политичке кризе нема другог излаза сем прелазне Владе и ванредних избора на свим нивоима“, навео је Обрадовић.

Он је додао да ће се тај процес убрзати са свим „лажима“ и „наметањима“ у вези са пандемијом, Кризним штабом који је према његовој оцени компромитован и режимски, економском кризом која долази на јесен и „антиуставним“ планом предаје Косова зарад опстанка на власти.

„Лажна Скупштина биће само финале неотитоистичког култа личности Александра Вучића и последња, потпуно огољена фаза његове личне власти“, навео је Обрадовић у саопштењу.

(Бета)